

# Нас объединил весенний ШУС

С 25 по 27 марта около 150 активистов из разных уголков нашей области приняли участие в сбore актива органов школьного ученического самоуправления (ШУС) и слёте регионального отделения Российского движения школьников (РДШ), состоявшиеся на базе Вологодской кадетской школы-интерната имени Белозерского полка, в Сокольском районе.



Наш Дворец на сбore представляла Екатерина Фомичева, член Совета активов учащихся «ШАГ».



## Екатерина:

- На сбore ШУС я была первый раз и запомню его надолго! Всех ребят, из разных городов и населенных пунктов поделили на 6 отрядов. В седьмом отряде были руководители и педагоги. Я попала в 1 отряд (в 1 "А" класс). Нас курировал замечательный вожатый Алексей.

Все ребята вели себя вначале немножко скованно. Но вскоре мы стали

знакомиться, общаться, и вся излишняя скромность просто исчезла.



Впереди нас ждали 3 дня интересного обучения, общения, новых эмоций.

Образовательная программа включала в себя тренинги по шести направлениям: "Что такое ШУС", "Тайм-Менеджмент", "Креативность", "Виртуальное пространство ШУС", "Хитрости коммуникации", "Лидерство".

Руководители тренингов проявили весь свой профессионализм, чтобы всё нам доступно объяснить. Вся полученная информация, очень полезна, и я думаю, пригодится каждому.



Также, состоялись встречи с общественными деятелями и представителями Избирательной комиссии Вологодской области.

Составитель Дорохина О.В., куратор Совета

активов учащихся «ШАГ»

Фото взяты из группы Областного центра  
«Содружество» ВКонтакте

